

您好，110



□记者 赵玉杰 通讯员 李杰

市民来电：26日晚，一对情侣醉酒，在街头拉拉扯扯，男的不小心一推，女的磕破了头。路人报警后，女的坚持要民警将其男友拘留。

还原现场：26日晚，来洛出差的张某和女友黄某与一群朋友聚餐喝酒，直到深夜才散伙。

回旅店的路上，张某已喝得醉醺醺，由女友搀着走。走到半路，黄某突然记起男友有醉酒打她的“前科”，心里一时不痛快，便要求两人分开各自回旅店，可是张某不肯，硬要黄某陪着他。两人边吵边拉拉扯扯，结果张某一使劲，黄某一个踉跄摔倒了，额头磕得鲜血直流。

路人以为他俩在打架，就打电话报了警。见民警来了，黄某急忙上前诉苦。了解事情的经过后，民警认为这纯属恋人之间的私事，不宜介入。黄某却对着民警大呼，坚持要求民警处理男友。

民警只好将二人带回派出所。询问中，黄某一边哭一边痛斥男友，坚持要民警将男友拘留。见女友哭得伤心，张

城市表情 汗



绘图 玉明 吴芳

某心软了，温柔地安慰女友：“这都是爱啊！”一听这话，黄某火气更大了，冲着张某大喊：“爱，就是让我头破血流？这种血淋淋的爱，我不要！”

这让民警为难了，见暂时调解不成，只好将双方的朋友

叫来，先让人带黄某去医院。“过几天，你要是还想让我们拘留他，我们就照办。”黄某临走时，民警哄她说。

不过，第二天黄某就后悔了，她对民警说：“昨天是我喝多了，现在我们俩已经和好了。”



家里来了个骗子，被她一句话吓跑了 老王家的保姆，真机灵

□记者 赵玉杰

市民来电：27日，西工区白金都会小区王老先生的家门被敲响了：“你好，联通公司上门办理新业务。”王老先生接待了这个“工作人员”，不过，他家的保姆小宋发觉，此人是个骗子。

还原现场：小宋是王老先生家的保姆，19岁，平时爱看报纸，从报纸上看过各种骗子的伎俩。“哪想到让我遇上了！”小宋说，27日上午，一男子自称是联通公司的，说近期公司

推出新业务，预存话费可享受通话费优惠，“当时王大爷一听就心动了”。

王老先生70多岁，他说，那个“工作人员”进来后就把门带上了，在屋里转了一圈儿，开始介绍“优惠政策”，还摆弄家里的电话。“一会儿看看线路，一会儿又按几个号码，在屋里转悠了好一阵儿，我觉得不对劲，有点儿像骗子。”小宋说。

当时，小宋站在厨房门口，她给王老先生使眼色，但王老先生没明白。小宋转念又想出个

新招，便对那个“工作人员”说：“师傅，大爷的心脏不好，身上也没钱，眼看快到中午了，等他大儿子回来吃饭时你跟他大儿子详细说吧……”这个“工作人员”听后马上说：“不急，明天到前台交款就行。”说完便匆匆离开了。“临走时，我看见一个人从楼下下来与他会合。”小宋说。

次日，王老先生才知道，楼上的邻居也遇到了同样的事，但是邻居预存了680元的费用。后来邻居打电话询问联通客服，才知道上当了。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

■洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造并承建，国内、国际新闻资讯，时尚、实用、娱乐贴心
■洛阳手机报每周和腾讯合作推出洛阳本地新闻，点击量突破600万以上

■移动用户发送短信 LVD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费
■联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月，不收GPRS流量费



天上掉下个撑衣杆 楼下花盆被砸烂

城市表情 无奈

□记者 赵玉杰

市民来电：28日，家住洛铜37号街坊的严先生遇到一件郁闷的事，他放在楼下的花盆被楼上掉下来的撑衣杆砸碎了，当他拿着撑衣杆去询问时，竟没人承认。

还原现场：28日上午，严先生从外面散步回来，发现他放在楼门外的花盆碎了，里边的一棵小松树被砸得七零八落，花盆旁边有一根晒衣服用的铁撑衣杆，拿在手



长途车上，坐着 一个离家出走的孩子

城市表情 担心

□见习记者 李艳娜 记者 李砾瑾

市民来电：昨日下午，一个小男孩跟着市民关先生坐上了开往嵩县的长途车。上车后，关先生察觉男孩可能是离家出走，便拨打了110。经民警联系，男孩的家人终于找到。

还原现场：昨日15时许，市民关先生在牡丹桥北段的公交车站牌处，等候开往嵩县的长途车。忽然，一个七八岁的男孩哭着问他，37路公交车怎么坐。

关先生见小男孩是一个人，就问他坐公交车去哪儿。男孩说，他要回伊川县江左镇的老家找爷爷。于是，关先生告诉他可以先搭乘到嵩县的车，中途再换车到江左镇。关先生说完后，男孩便央求他带自己坐车。想到孩子这么小，又哭得可怜，关先生就同意了。



好心人给父子俩送来衣服、文具…… 暖暖的都是爱

城市表情 感动

□见习记者 寇玺 记者 马菁华

市民来电：这两天，不少读者看了本报《父子俩只有这么点儿钱，全被偷了》一文后，致电本报，希望能献上自己的一点儿爱心，帮助这对父子。

还原现场：27日，本报A05版报道了靠开报刊亭为生的单亲爸爸杨先生和9岁大的儿子，辛苦攒下的2000多元钱被偷走一事。报道见报当天，就有不少市民来电，表示愿意帮助这对父子。

28日下午，家住西工区的司马女士带着孩子来到杨先生父子

里沉甸甸的。“肯定是楼上的邻居在晒衣服时不小心把撑衣杆掉下来了，幸亏当时楼下没人……”严先生说。

随后，严先生拿着撑衣杆到楼上询问是谁家掉下来的，可是他从二楼问到五楼，没有一家承认。

“真是怪了，撑衣杆难道是从别处飞过来的？如果有人承认，我会把撑衣杆还给他，顺便提醒他以后注意，不要再出现这种事情，并不是找他赔花盆。”严先生说。

上车后，通过聊天，关先生了解到，男孩可能是因为跟家人闹矛盾而离家出走的，男孩说他“给妈妈留了一张字条”。可是，男孩不肯透露父母的名字和联系方式。关先生只好打电话报了警。

随后，乘客们一致决定将男孩交给原郭寨收费站附近的中国路政工作人员，请他们等民警来处理。“他不愿下车，我们只好把他抬了下去。”关先生说。

龙门派出所的民警很快赶到现场，把男孩带回派出所，并给他买了吃的。经过民警再三询问，男孩终于说出了学校的名字。后来，民警在男孩带的课本上看到了他的名字。

通过114电话查询，民警联系到该校的一名老师，后辗转联系上男孩的姑姑。18时许，男孩终于被父亲接走了。

的报亭。司马女士给杨先生的儿子买了文具盒和书包。她说，杨先生的儿子和她的孩子差不多大，她以后会经常带孩子来看杨先生的儿子，让他们一起玩。家住丽新路的李女士表示，她家有很多孩子穿小的衣服，都可以给杨先生的儿子。住在西工区的贾女士也来看望了这对父子，并送给他们一些物品。

杨先生非常感激，他悄悄地告诉我们：“那位送书包的女士走后，儿子对我说，她要是我妈妈该多好……”他表示，自己会努力挣钱，再苦也不能苦了懂事的儿子，一定要让儿子按时入学。

城市表情 称赞